

Представляем воспоминания о врачах, медицинских сестрах, медицинских учреждениях Новоуральска и Свердловской области из краеведческих изданий. Рассказываем о медсестре **ХЛЫНОВОЙ АННЕ АЛЕКСАНДРОВНЕ**.



Анна Александровна родилась 18 декабря 1921 года. С детства мечтала стать врачом. Лечила собак, кошек, птиц. Иногда помогала и соседским детишкам – промывала ранки, привязывала подорожник, одуванчик.

Окончив 7 классов поехала учиться в Свердловск, поступила в медицинское училище. Окончила его и осталась работать в свердловской больнице. Любимая работа, угол в общежитии – что еще надо молодой, здоровой девушке? Жить было хорошо. Пока не началась война.

С первых же дней войны была призвана в армию, хотя службу проходила в той же больнице (это уже был военный госпиталь). С фронтов привозили целыми эшелонами раненых, их разгружали и развозили по госпиталям. Работать приходилось много, по 14-16 часов в сутки, но все были молодыми, работали не покладая рук: промывали раны, делали уколы, перевязывали, писали письма под диктовку раненым солдатам. Делали все, чтобы облегчить боль и страдания раненых и больных. От души желали им скорейшего выздоровления.

Были и радостные события: когда раненые выздоравливали, снова становились солдатами и уходили на фронт.

В июне 1942 года Анну Александровну перевели в органы МВД УИГК ОЛП-593 Узбекской ССР, там работала до октября 1946 года. Имеет много юбилейных медалей. В октябре 1961 года приехала в Починок. Умерла в 2013 году.

Хлынова Анна Александровна // Судьбы фронтовые. Новоуральцы - участники Великой Отечественной войны / сост. Л. Голышева, О. Горбунова, О. Жидкова [и др.]. - Новоуральск. - С. 160 : фот.

Материал подготовила Анна Ларионова.